

## BILJKE SU FASCINANTNE

**Šesti međunarodni "Dan fascinacije biljaka" 2022.** (FoPD 2022) pokrenut će naučnici o biljkama širom svijeta pod okriljem [Evropske organizacije za nauku o biljkama \(EPSO\)](#). Cilj ove aktivnosti je da se što više ljudi širom svijeta fascinira biljkama i oduševi značajem nauke o biljkama za poljoprivredu i održivu proizvodnju hrane, kao i za hortikulturu, šumarstvo i proizvode biljnog porijekla, neprehrambene proizvode kao što su papir, drvo, hemikalije i farmaceutski proizvodi. Uloga biljaka u očuvanju životne sredine je takođe ključna poruka.

**Svako je dobrodošao da se priključi ovoj inicijativi!**

**Pozivamo sve, od škola do proizvođača,** da se pridruže i doprinesu ovoj inicijativi. Mnoge institucije za nauku o biljkama, univerziteti, škole, botaničke bašte i muzeji, zajedno sa poljoprivrednicima i industrijom, otvorili su svoja vrata tokom Dana fascinacije biljaka od 2012. do 2019. godine. Inspirirajte se raznim interaktivnim događajima vezanim za biljke koji se održavaju širom svijeta koje možete naći u našim „[FoPD pričama o uspjehu iz 2019.](#)“

**Također pozivamo medije, naučnike i kreatore politika** da razgovaraju o najnovijim istraživanjima i otkrićima u nauci o biljkama i istraže nove aplikacije koje nauka o biljkama može ponuditi. Dan fascinacije biljkama će biti popraćen nizom događaja u javnim prostorima, pozorištima, kafićima, centralnim gradskim trgovima i parkovima koji su osmišljeni tako da svi shvate važnost biljaka.

**Pozivamo VAS da 18. maja 2022. Godine (ili oko 18. maja 2022.)** organizirate fascinantnu aktivnost vezanu za biljke i istu podijelite sa javnošću. Naš cilj je oboriti rekord od preko 860 događaja koje ste organizovali u 2019. godini i nadmašiti 2017. i njenih 1000 događaja. Dan fascinacije biljaka zvanično se održava 18. maja i većina događaja se organizuje na ovaj dan. Ipak, događaji se mogu organizovati tokom cijelog mjeseca maja, pa i prije i nakon toga.

**Biljke su fascinantne.** Iz jednog malog sjemena, zasađenog u tlo, mogu nastati mnogi zeleni životi - od malog bilja do velikog drveća, ili od ukrasnog cvijeća do značajnih usjeva koji su potrebni svim životinjama i čovječanstvu da prežive na ovoj planeti. Biljni biolozi procjenjuju ukupan broj biljnih vrsta na otprilike 250.000. U pozadini ove koordinisane aktivnosti nadamo se da ćemo ponovo zasaditi mnoga sjemena u kolektivnom umu evropske i svjetske javnosti da je nauka o biljkama od kritičnog značaja za društveni i ekološki pejzaž kako sada tako i u budućnosti.

**Podižite svijest!**

Da bismo vam pomogli, nudimo korporativni dizajn Fascination of Plants Day koji se može koristiti besplatno. Možete ga preuzeti iz menija "[PR-toolbox](#)" na web stranici FoPD. Da biste učitali događaj, kontaktirajte svog nacionalnog koordinatora ([pogledajte stranicu svoje zemlje](#)). Za bilo koji drugi upit, ne ustručavajte se kontaktirati svog EPSO globalnog koordinatora. Radujemo se što ćemo ugostiti i promovirati vaše fascinantne događaje!

[#plantday](#)

[plantday@epsomail.org](mailto:plantday@epsomail.org)